[lpocTenwine

TPUroHOMeTpUuyeckmne

ypaBHEHUSA
10 kn

—



1 PebaTa, Mbl C BaMK yXe BCTpeYanuchb C
MPOCTENLLUMMUN TPUTOHOMETPUYECKUMMU
ypaBHEHUAMWN, KOraa n3yyanun apkCUHYC,
AapPKKOCUHYC, apKTaHIeHC N apKKOTaHreHC.

1 [pnmep pellueHnsa Takoro ypaBHEHUA Ha
cnegytowiem cnavge

\



Pewwuume ypasHeHue

COSX = —
2
x=£+27m, ne/z
4
x=—%+27m, ne/




Pewenue ypasnenuyi cos x =a.

Pewunm npun nomowun
YUCIOBOWU OKPYXXHOCTHU
ypaBHeHue COS X = a.
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MOTyT ObITb 3anUCaHBbI:
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PEllEHUE jJaBHEHuu sin t=a.

Pewuum npu nomowju
YUC/1080U OKPYyMHCHOCIU

ypaeHeHue sin t=a. 1 P m -
_______________ 2
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3anaHue 1

1 3anuwmnte BCce OCHOBHblE DOPMYIbl NS
peleHnst TPUrOHOMETPUYECKNX YPaBHEHUN.

1 Ix HeobxoauMo Bbly4YnUTb HAN3YCTb
(cnenywoLwum cnang)
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. PELLUEHUE IMPOC TEALLINX
- "PUTOHOMETPUYECKNUX YPABHEHUN

al > 1 ypaBHeHWe He UMeeT peLueHus.
cm |al <1 |x = tarccosa + Znn,n62>

SNE

ECnn  |g| > 1 YpaBHEHWE HE MeeT peLLeHNsI.
Ecnm |a| <1 |x = (—1)"arcsina + 7K, k€

m x = arctga + in,neZ »
€(—0, +0)

a

x = arcctga + tn,neZ
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YacTHble cnyyau

1 3anunTe pelleHne YacTHbIX Cry4YaeB peLleHuns
ypaBHeHun( cnen. cnana)

1 Y Bac ecTb ABa NYTU: Bbly4UTb UX HAU3YyCTb UMK

1 PabotaTtb C OKPY>XHOCTbIO (4TO
npeanoYTuTenbHee), T. K. HA OKPY>XHOCTM
NpeKpacHoO BMOHO, KaKyl KoopAuHaTy nMeet
OaHHaga Todka. A Mbl MOMHUM, YTO X — 3TO
KOCUHYC, a Y — 9TO CUHYC...
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4 PELLIEHUE ITPOC TEUALLINX
TPUITOHOMETPUYECKUX YPABHEHUA
HacrHbre criydau
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3apaHue 2. HauTu KOpHMU
YpPpaBHEHMUA:

1) a)sinx=1 6) sihx=-1 B) sinx=0

r) sinx =1,2 n) sinx=0,7

2) a) 6) |
3 3
Sin X = g Sin X = —g
B) r)
sin x = —% sinZ2x= 0




3anaHue Ne3

7 YuyebHuk Ne 11.4(r,e), 11.5(0,x)
1 Beicnate 2 u3 3apaHna oo 19.00
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